12 ABACO o0 ABACO

1)CAUE COLOCOU PINOS NO 1° ABACO PARA REPRESENTAR UM NUMERO. APOS
A REPRESENTACAO, ELE RETIROU UMA CERTA QUANTIDADE E OBTEVE COMO
RESULTADO A REPRESENTACAO QUE ESTA NO 2° ABACO.

A) QUAL FOI O NUMERO REPRESENTADO NO 1° ABACO?

B) QUAL FOI O RESULTADO REPRESENTADO NO 2° ABACO?

C) QUAL FOI A QUANTIDADE QUE CAUE RETIROU DO 1° ABACO PARA OBTER O
RESULTADO DO 2° ABACO?

2. OBSERVE AS CAMISAS DE GUILHERME.
58

36

GUILHERME USAVA CAMISA TAMANHO 58, DEPOIS DE UMA DIETA SAUDAVEL
ELE PASSOU USAR CAMISA TAMANHO 36. SABENDO QUE ELE PESAVA 99
QUILOS E QUE AGORA PESA 61 QUILOS. QUANTOS QUILOS GUILHERME
PERDEU?

DESAFIO: ELABORE UMA SITUACAQ-PROBLEMA COM A IDEIA DE RETIRAR A
PARTIR DA IMAGEM A SEGUIR E APOS, RESOLVA.
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